

致省驻漯新闻单位和 全市新闻工作者的慰问信

省驻漯新闻单位和全市新闻战线的同志们:

在全市上下深入学习宣传贯彻党的十九大精神之际,我们迎来了第十八个中国记者节。值此收获的季节,我们谨向省驻漯新闻单位和全市广大新闻舆论工作者致以节日的祝贺,向为全市新闻事业繁荣发展做出贡献的新闻舆论工作者表示崇高的敬意和诚挚的问候!

新闻舆论工作是我党治国理政的重要工具和重要手段。习近平总书记曾在党的新闻舆论工作座谈会上强调:“做好党的新闻舆论工作,事关旗帜和道路,事关贯彻落实党的理论和路线方针政策,事关顺利推进党和国家各项事业,事关全党全国各族人民凝聚力和向心力,事关党和国家前途命运。”一年来,省驻漯新闻单位和全市广大新闻舆论工作者认真学习贯彻党的十九大精神,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,以习近平总书记为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略,按照市七次党代会的总体部署,深入宣传漯河经济社会发展的新举措、新成效,(下转2版)

学习贯彻党的十九大精神 中央宣讲团宣讲报告会在郑举行

李斌作宣讲报告 谢伏瞻主持报告会

据《河南日报》消息 11月7日,学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团宣讲报告会在省人民大会堂隆重举行。学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团成员、国家卫生计生委党组书记、主任李斌作宣讲报告。省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持报告会。

陈润儿、叶冬松、王炯、翁杰明、赵素萍、任正晓、孔昌生、陶明伦、许甘露、穆为民、刘春良、刘满仓、蒋笃运、李文慧、赵建才、王保存、段喜中、徐济超、徐光、戴柏华、史济春、张广智、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、靳克文、钱国玉、张立勇、蔡宁、岳中明、徐元鸿出席报告会。

王全书、尹晋华、孔玉芳等出席报告会。

报告会上,李斌首先对党的十九大精神的重大意义进行了深入的阐述。她指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次在新的历史起点上开

启党和国家事业新征程的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会。十九大报告是党的十八大以来我们党伟大实践和理论创新的结晶,是习近平新时代中国特色社会主义思想的集大成。学习贯彻党的十九大精神,要从总体上把握好大会的主题、主要成果、主要精神和历史贡献,切实增强“四个意识”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护以习近平同志为

核心的党中央权威和集中统一领导。

李斌从深刻认识和把握过去五年取得的历史性成就和实现的历史性变革、深刻认识和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和历史贡献、深刻认识和把握中国特色社会主义进入新时代的重大判断、深刻认识和把握我国社会主要矛盾发生变化的重大判断、深刻认识和把握“两个一百年”奋斗目标战略部署、深刻认识和把握我国经济社会发展重大战略部署、深刻认

识和把握新时代全面加强党的建设总要求七个方面,对党的十九大报告精神进行了系统透彻的阐释和解读。李斌还就十九大报告中提出的“实施健康中国战略”的重要意义和重点任务给大家进行了宣讲。她指出,学习贯彻党的十九大精神,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉用党的十九大精神指导本地区、本领域、本行业的实践,把抓落实作为落脚点和着力点,攻坚克难,综合施策,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗。

谢伏瞻在主持时指出,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益。学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,(下转2版)

马正跃王勇曹存正吕岩等市领导 在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 张军亚) 11月7日,学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团宣讲报告会在郑州举行。学习贯彻党的十九大精神

中央宣讲团成员、国家卫生计生委党组书记、主任李斌作宣讲报告。省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持报告会。

马正跃、王勇、曹存正、吕岩、李亦博、杨晓、高喜东、周新鹤、辛伟、张宏进、陈平、杜广全、周学功、焦红艳、栗社

臣、余伟、吕娜、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、陈松林、陈连东、顾文明、王春阳、赵志军等在漯河分会场收听收看。

周口市党政考察团莅漯考察

蒿慧杰陪同

本报讯(记者 李丹) 11月7日,周口市委副书记、市长丁福浩带领周口市党政考察团莅临我市,深入郾城区、源汇区、市城乡一体化示范区、西城区等,就漯河推进文明城市创建、实施百城建设提质工程等情况进行考察。市委副书记、市长蒿慧杰,副市长徐汇川陪同考察。

据悉,近年来,我市按照省委、省政府要求,紧密结合决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩的发展目标,以创建全国文明城市为统领,坚持以人民为中心的发展思想、以共建为基础的创建原则、以城市为重点的创建要求、以市民为主体的创建理念,推动文明城市创建和百城建设提质工程两项工作深度融合、统筹推进,着力打造中原地区富有魅力的文明宜居城市,很多做法和成效得到省政府和省文明委的肯定。

考察团一行先后到红枫广场、奥特莱斯商业街区、开源社区、牡丹江路沙河桥等实地考察,观看相关专题片,听取详细介绍。考察团成员对我市坚持规划先行,紧紧围绕做好以水“润”城、以绿“荫”城、以文“化”城、以业“兴”城四篇文章,坚持硬件与软件统筹、新区与老区统筹、地上与地下统筹、宜业与宜居统筹,提高定位、拉升标杆,大力推进文明城市创建和百城建设提质工程取得的成绩给予高度评价,认为在沙澧河开发建设、特色商业街区、“城中村”改造、老旧小区改造等方面思路清、举措实、效果好,值得周口市学习借鉴。考察团成员表示,周口将进一步加强与漯河的交流合作,推动共赢发展,共同为全省深入推进文明城市创建和百城建设提质工程贡献力量。

市政府与英国苏格兰中国国际协会 举行战略合作签约仪式

蒿慧杰出席

本报讯(记者 李丹) 11月7日下午,市政府与英国苏格兰中国国际协会举行战略合作签约仪式。市委副书记、市长蒿慧杰,副市长余伟,英国苏格兰中国国际协会会长吴颖思,英国苏格兰华人商会会长吴锦良出席签约仪式。余伟和吴颖思分别代表双方签订项目合作协议。

据了解,此次战略合作达成在漯建设苏格兰(漯河)工业园合作意向。除此之外,漯河市政

府将委托英国苏格兰中国国际协会为漯河市招商引资牵线搭桥,并在文化教育、会展旅游、人才技术引进等方面开展经济合作。

此次市政府与英国苏格兰中国国际协会签订战略合作协议,标志着我市与英国乃至欧洲的经贸交流与投资合作将迎来更加广阔的发展空间,双方将不断拓宽合作领域,深化合作内涵,在互利共赢的基础上实现共同发展。



以十九大精神为指引 建设“一港三园一中心”

——访市城乡一体化示范区党工委副书记王彦民

■本报记者 张晨阳

“党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次历史性盛会。”11月6日,市城乡一体化示范区党工委副书记王彦民在接受记者采访时说,深入贯彻落实党的十九大精神,示范区各级党组织和广大党员干部着力在把握思想内涵、吃透基本精神、领悟核心要义上下功夫,把全区上下焕发出来的政治热情,转化为全面深化六项重大攻坚、持续推进“一港三园一

中心”建设的强大力量。王彦民说,深入贯彻落实党的十九大精神特别是习近平总书记所作的报告精神,首先要坚持讲政治,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚定不移地向党中央看齐、向党的核心看齐、向党的理论路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。其次,要坚持把贯彻落实党的十九大精神与各项工作结合起来,将党的十九大提出的

新思想、新观点、新论断、新方略转化为示范区加快发展的具体举措,将建设城乡一体化的战略性部署具体落实在“一港三园一中心”建设、脱贫攻坚、环保攻坚等工作上,重新确立不移地向党中央看齐、向党的核心看齐、向党的理论路线方针政策看齐、向党中央决策部署看齐,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。持续抓好牡丹江路、牡丹江路沙河大桥、沙河路、沙河路大桥等基础设施项目建设,推动临港产业园拉开基础设施框架、区域高端服务

区内四横八纵的回形路网框架全面形成,文化教育科技产业园区初步形成区内交通环线。二是加快景观提升,增强吸引力。以沙河沿岸综合整治PPP项目建设为抓手,加快建设“一带四湖一环一轴”环生态水系,力争成为我市生态环境最好的区域之一。三是加快综合配套设施建设,增强凝聚力。重点抓好基建总部港项目、建业高品质住宅项目等,持续推进西湖学校、东湖学校项目,稳步推进庙陈棚户区改造项目,搭建

产城互动新平台,打造现代化复合型功能区。四是加快项目建设,增强带动力。重点抓好漯河传化公路港、北京万里伟业中南仓储物流等在建设项目,加快推进武汉铁路局铁路物流基地、双汇总部等项目建设,积蓄发展后劲,实现跨越发展。“我们将把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,抓住人民最关心、最直接、最现实的利益问题,让辖区群众有更多的获得感、幸福感、安全感。”王彦民最后表示。

市农业局发出紧急通知

抓好抗旱浇地和麦田管理工作

本报讯(记者 张俊寅) 11月7日,市农业局办公室发出紧急通知,要求各县区抓好抗旱浇地和麦田管理工作,确保小麦出全苗、壮苗越冬。

通知指出,今年我市小麦播种普遍较晚,切实抓好麦播质量、确保苗齐苗全对明年小麦丰收至关重要。据农业部门统计,由于近期气温相对较高,加之风力较大,土壤墒情较差,部分地块0~10厘米表土土壤相对含水量在50%左右,已达到轻度干旱的标准。另据气象部门预报,近期我市仍将有明显降雨天气,气温相对偏高,旱情将进一步发展,这对小麦出苗十分不利。目前,全市小麦播已入尾声,但还有100多万亩小麦没有出苗,必须迅速行动起来,浇好小麦“蒙头水”,保证小麦顺利出苗,并适

时开展麦田管理,确保壮苗越冬,为明年小麦丰收打好基础。

通知要求,对已播种的地块,土壤墒情不足的,要迅速通过喷灌浇好“蒙头水”,以地表不出现明水、墒情能够接上底墒为宜;浇后适时浅中耕,防止土壤板结。对少部分未播种的地块,墒情不足的,要播后再浇;目前底墒较好且尚未播种的地块,播后要适时镇压,利于种子吸水发芽。要抓紧搞好麦播基础和苗情调查,因地制宜制订管理措施,对因土壤缺墒或整地质量差造成缺苗断垄的地块,要在浇水的同时及时进行查苗补种。要充分抓住初冬有利时机,适时开展田间管理,做到以管补晚、促苗早发,重点搞好化学除草、病虫害防治工作。

我市服务业增速居全省第一位

对GDP增长的贡献率达百分之三十七点五,占全市总税收的近一半

本报讯(记者 梁晓峰) 今年以来,全市上下积极落实新发展理念,坚持把加快发展现代服务业作为推动转型升级、增强经济新动能的重要举措,创优发展环境,凝心聚力攻坚,全市服务业加速发展的良好态势进一步巩固,质量效益持续提升。

发展持续向好,对经济的支撑作用进一步增强。前三季度,全市实现服务业增加值248.4亿元,同比增长11.8%,增速居全省第一位,服务业占GDP的28.3%,对GDP增长的贡献率达到37.5%,拉动全市GDP增长3.2个百分点。全市服务业实现税收44.35亿元,占全市总税收的49.35%。深入推进“放管服”改革,服务业对推动“双创”的贡献突出。至9月底,全市新登记服务业市场主体14399户,服务业市场主体达到81807户,同比增长44.86%,占全部市场主体的81.48%。

消费持续升级,“稳定器”、“压舱石”作用进一步凸显。今年以来,与居民生活服务及消费密切相关的指标稳定增长,较好地发挥了对经济发展的“稳定器”、“压舱石”作用。前三季度,全市实现社会消费品零售总额407.7亿元,同比增长12.1%,居全省第8位。大商新玛特等实体商业回稳向好,名表化妆品、品牌服饰、运动休闲等消费升级类商品销售收入大幅增长。假日市场整体活跃,休闲旅游等消费潜力集中释放,成为服务业发展的新常态。前三季度,全市接待国内外游客444.6万人次,同比增长10.71%,实现国内旅游收入31.94亿元,同比增长12.08%。全市商品房销售面积103.4万平方米,同比增长51.8%,增速居全省第一位。金融机构本外币存款余额1155.6亿元,同比增长11.82%;各项贷款余额720.88亿元,较年初增加79.24亿元,同比增长12.85%。

转型升级加快,新业态、新模式发展态势良好。以互联网应用为代表的新经济加速向经济社会各领域渗透,“互联网+”与食品、现代农业、现代物流、休闲旅游等融合发展加快。中国(漯河)电子商务产业园入驻各类电商及配套企业51家达到246家。快行客旅游网、食安天下、亿峰服装、沙澧春天等一批以互联网为支撑、以产业融合为特色的创新型企业快速发展。全市快递业务量累计完成2286.1万件,同比增长64.5%;业务收入累计完成3.02亿元,同比增长109.5%。漯河公共保税中心开通多式联运通关一体化业务;以会展中心、商务中心区为重点的楼宇经济、总部经济初具规模,滴滴打车、共享单车等共享经济发展态势良好。

坚持狠抓关键,重点项目载体建设扎实推进。前三季度,全市60个服务业重点项目累计完成投资84.58亿元,占年度投资计划的84.2%。申通电商快递物流园、韵达豫中南分拨中心、国药集团医药产业园等一批项目开工建设,沁源和健康养老产业园、市养老服务综合产业园等一批在建项目加快推进,北京万里伟业豫中南仓储物流项目、舞阳县幸福时代广场等一批项目部分已开业或即将开业运营。服务业“两区”建设扎实推进,区域服务功能日益增强,集聚带动作用显著增强。6个服务业“两区”新入驻企业48家,新增从业人员2300人,实现税收4.15亿元,同比增长41.2%。漯河临港产业园、中国(漯河)电子商务产业园成为全省第一批服务业专业园区。